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Dávid Imre, 

a Magyar Evezős Szövetség örökös elnökének méltatása. 

Elhangzo? a Széchenyi Társaság ünnepi közgyűlésén a Magyar 
Tudományos Akadémia Felolvasó Termében 2023.szeptember 
21.-én. 

/elmondta dr. CserháP László Gábor, a Széchenyi Társaság alelnöke/ 

Tisztelt Elnök úr! Tisztelt Hölgyeim, Uraim! 

Szeptember 21.-e Széchenyi István születésnapja, minden 
évben azért találkozunk az Ő alapíto?a Magyar Tudományos 
Akadémián, hogy az olyan embertársaink elő? hajtsunk fejet, 
akik szerényen, és töretlenül sok-sok éve mutatnak nekünk jó, 
követendő példát. 

Ma szeretnénk, Tisztelt Hölgyeim, Uraim, hogy tudják meg 
milyen ember, sportember az, aki 6 évPzede szerényen viseli 
sporteredményeit, és aki a mind a mai napig tartó 
spor?evékenységével párhuzamosan a több évPzedes 
sportvezetői elköteleze?sége melle? a sok évPzedes alkotó 
gazdasági munkájával hazánkban is, de a világ számos táján is 
nyomot hagyo? agrárgazdasági, környezetvédelmi 
területeken. 

Dávid Imre nagyon régen, még 1960-ban, 16 évesen 
ismerkede? meg a Széchenyi István által meghonosíto? 
evezős spor?al, amelyet mind a mai napig szívvel-lélekkel 
képvisel. Tehát pályafutása az evezős sportban 63 éve 
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kezdődö?, amikor az addigi jégkorongozót elcsábítják a 
Ferencvárosi Torna Clubba, evezni. 

Sikeres volt, nagyon sikeres, 1963-ban már válogato? 
versenyző, és egészen 1972-ig az evezős válogato? tagja. 
Ebben az időszakban le? nyolcszoros magyar bajnok, 
világbajnokságon 7. helyeze?, és a müncheni olimpián is 7. 
helyezést ért el. Tisztelt Hölgyeim, Uraim! Eredményei alapján 
egyú?al az FTC Örökös Bajnoka is. 

Dávid Imrére, sporteredményein túl hozzáállására, kitartására 
jellemző, hogy a 10 évig tartó válogato?sága melle? mérnöki 
tanulmányait is elvégezve munkájában ugyanúgy helyt állt, 
mint az evezős hajóban. A hajnali edzések után munkahelyén 
feladatait végrehajtva tért vissza a délutáni edzésekre. Ez a 
10, és az evezés terén éven át tartó magatartás, és az evezés 
terén, de a munkahelyén is nyújto? teljesítmény olyan 
elismertséget ado? neki a vállalatvezetés elő?, hogy a 
vezérigazgató lehetőséget ado? arra, hogy ő választha?a meg 
a szakterületet, ahol a válogato?ság befejezése után dolgozni 
szeretne. Időközben a közgazdaságtudományi egyetemet is 
elvégezve, az Export Fővállalkozás területén dolgozva, a 
ranglétrát is végig járva a ma is funkcionáló Agroinvest 
vezérigazgatója le?. 

Ezekben a szakmailag is bonyolult évPzedekben több mint 30 
országban, többszáz létesítményt valósíto? meg az irányítása 
alá tartozó terület, kiemelkedő hazai, külföldi programokat 
irányíto?ak, mint pl. Brazília tej ellátásának programja, vagy 
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Pécs, Debrecen vízellátási rendszerének rekonstrukciója, és 
számtalan hazai sportlétesítmény létrehozatala. 

A szakmailag is bonyolult évek nehézségei melle? is az evezős 
spor?al való kapcsolata mindvégig szilárd és szoros volt, az 
FTC szakosztályvezetői feladata készíte?e elő számára a 
későbbi evezős szövetségi kihívásnak megfelelést, 1991-ben a 
Magyar Evezős Szövetség/ MESz / elnökének megválaszto?ák. 

A leghosszabb ideig, két évPzedig Ő volt a MESz elnöke, és ezt 
a nagy elismertséggel irányíto? két évPzedet 5 evezős 
világbajnoki cím és két olimpiai döntős, pontszerző helyezés 
fémjelzi. A két évPzedes elnöki szolgálat végén a MESz Örökös 
Elnökének választo?ák. 

Tisztelt Hölgyeim, Uraim! 

Dávid Imre a 63 éves evezős múlt birtokában ma is 
rendszeresen evez és az összes európai veterán, masters 
világbajnokságon indult és 12 győzelmet arato?. 

Sportolói élete, egyesüleP, szövetségi tennivalókban 
összegyűjtö? tapasztalatai, gazdasági hozzáértése, a sport 
szeretete te?e Dávid Imrét alkalmassá arra, hogy a Magyar 
Olimpiai Bizo?ság/ MOB / Felügyelő Bizo?ságának tagja 
legyen már több mint két évPzede, és négyszer választo?ák 
meg a Felügyelő Bizo?ság elnökének, amely felelős posztot 
ma is betölt. 

Ilyen, több évPzedes előzmények után az ekkor már 45 éve 
nyújto? sportolói, sportvezetői teljesítményéért MOB 
Érdeméremmel tünte?ék ki 2005-ben. 
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Dávid Imre röviden vázolt és ma is tartó sportpályafutása, a 
Széchenyi István által honosíto? evezőssport töretlen 
szolgálata, valamint szakmai életútja segíte?e a Széchenyi 
Társaság elnökségét egyhangú döntése meghozatalában. 

Kedves Imre! 

Személyedben egyesül és csodálatos összhangot képez a 
sportoló, a sportvezető, aki egyben hazája épülését 
gazdaságilag is szolgálja i?hon is, külföldön is, szerte a 
világban. 

Köszönjük Neked az evezőssport szolgálatában, a gazdasági 
alkotásban eltöltö? évPzedeket, további sok sikert kívánva 
gratulálunk a Széchenyi Társaság Díjához. A Te életed 
példamutató a sportban, de a nemzetépítő munkád is 
figyelemre és követésre méltó. Kérünk, engedd, hogy 
Széchenyi István helye? mi szoríthassunk kezet Veled. 

Köszönöm megPsztelő, türelmes figyelmüket. 


